
 

                                                                 
 
                                   11.mistrovský zápas 1.A třídy staršího dorostu 5.11.2011: 

 
„Po velice solidním výkonu vezeme tři body z blátivého  

a nesmírně těžkého terénu v Libiši!!“ 
 

                          Sokol Libiš – Sokol Vraný   1 : 6  (1 : 2) 
 
sestava Vraného: O.Vébr – Nauš (46.min.Holý), Bradáč, Liška, Horn – Folda, Kubík (46.min 
Křepelka), Šafner, Košťák  (80.min Matourek) – J.Vébr, Novák 
 
Připraven: Kindl 
 
ŽK: 55.min. Horn 
 
Tak konečně jsme naplno bodovali i v zápase na cizím hřišti. Ovšem mluvit o hřišti v tomto případě 
je velice ošidné. V Libiši jsme zápas odehráli na silně podmáčeném, prořídlém trávníku, kde se 
hráčům soustavně balily na kopačky a míč kila těžkého a mazlavého bláta. Vzhledem k tomu, že 
jsme hlavně ve 2. poločase prokázali větší fyzickou připravenost a snahu po vítězství, dokázali jsme 
soupeře přehrát a nakonec i brankově deklasovat. 
 
Rozhodující momenty utkání: 
Tradičně jsme začali velkým tlakem. Již ve 3.min. se do střelecké pozice ve vápně Libiše dostávají 
po uvolnění Košťákem  postupně J.Vébr a Novák. Jejich střely však brankář Čermák vyráží. 
Nakonec se k odraženému míči dostává za hranicí velkého vápna Šafner a jeho málo povedená 
střela zapadá pod břevno libišské branky, vedeme 1 : 0. Ve 12.min na jemný centr Kubíka z levé 
strany nabíhá J.Vébr a jeho střela hlavou letí jen velmi těsně pravé tyče domácí svatyně. Ve 
20.min. střílí J. Vébr velmi pěkně za vápnem a brankář Čermák vyráží na roh. Domácí zahrávají 
v 25.min. roh, naši obránci odvrací hlavou jen na hranici vápna, kde hráč domácích Svatoň 
pěkně zvoleje umistňuje míč těsně k pravé tyči. O.Vébr je bezmocný a stav zápasu je srovnán na 
1 : 1.  V 29.min je při průniku ve vápně sražen obráncem domácích T.Kubík, ale rozhodčí Kabyl 
evidentní penaltu neodpískal. Tomáš Kubík si vše vynahradil v 31. min. kdy samostatně ač opět 
faulován pronikl až před vyběhnuvšího brankáře Čermáka  a „filigránskou“ střelou jej obhazuje a 
posouvá nás do vedení  2 : 1. Ve 35.min dobíhá ztracený míč Novák, domácí brankář  chybuje a 
nastřeluje odkopem pouze paži Jakuba. Ten získává odražený míč a pohodlně do prázdné 
branky dává náš další regulerní gól. Rozhodčí Kabyl je však proti a píská nastřelenou ruku a branku 
neuznává!! Před odchodem do šaten opět úřaduje T.Kubík, ale tentokráte ve 100% šanci 
nastřeluje pouze nohu brankáře domácích. 
 
Vzhledem k obnovenému zranění Nauše nastupuje do 2. poločasu Holý, který jde na hrot našeho 
útoku a Novák se stahuje na post pravého obránce. Pokračujeme v naší nátlakové hře a soupeři 
evidentně docházejí síly. Ve 48.min střílí Šafner jen do domácího brankáře.V 50.min po pěkném 
průniku Foldy na pravé straně následuje jeho přihrávka pod sebe, na kterou nabíhá J.Vébr, na 
jehož přízemní střelu nemá brankář Čermák nárok a vedeme 3 : 1. V 63.min podniká výlet na 
soupeřovu půlku hřiště J.Novák. Po několika kličkách se dostává až před brankáře domácích, 
bohužel jeho střela míří jen těsně vedle pravé tyče jejich branky.V 79.min zaznamenáváme 
pěknou kombinační hru uprostřed pole, po které následuje přízemní přihrávka  J.Vébra do vápna 
soupeře. Na přízemní přihrávku nabíhá  Holý, a ač zády k brance po prudkém obratu umistňuje 
špičkou k tyči na 4 : 1 a dává svoji premiérovou branku v barvách Sokola Vraný. Ihned 
v následující 80.min přihrává J.Vébr na Foldu, který s míčem zabíhá po pravé straně do vápna a 
přízemní, prudkou střelou zvyšuje nekompromisně na 5 : 1. Závěrečný „bonbonek“ si naši hráči 



nechávají na 86.min. R.Horn s míčem postupuje po levé straně. Následuje jeho vysoký, křižný centr 
z říše snů přes hlavy domácích hráčů na pravou stranu velkého vápna. Na centr nabíhá J.Vébr a 
z voleje posílá prudkou střelu do břevna a do sítě domácí branky. Branka měsíce vranského 
dorostu znamená konečný stav 6 : 1. 
 
Závěrečné hodnocení: Naše hráče musíme tentokrát pochválit za příkladnou bojovnost a 
poděkovat jim za to, jak se vyrovnali s těžkým terénem. Věřme, že jim zůstalo dostatek síly a elánu 
do příštího zápasu, kterým bude malé „El Clásico“ s dorostem SK Slaný na domácím hřišti.  
 
Kdo nám fandíte a přejete, přijďte naše hochy povzbudit. V neděli 13.listopadu od 10:15 hod.  
 
V. Müller 
 
 


